
Parent Response to Remote Learning During Lockdown Jan-March 2021 

 

Thank you to all the parents that completed the questionnaire to better understand the effectiveness of 

remote learning delivered by school, communication by school and during COVID between January 2021 

and March 2021.  

School received 37 responses, majority of which were extremely positive. This confirms to staff and 

governors that all that could have been done to ensure that remote learning during lockdown was 

successful had been done – thank you. 

We know that remote learning looked different for some children depending on family circumstances, 

internet strength and that children were using a variety of devices. School offered laptops and/or tablets to 

those families who did not have access to a device. We know that it was challenging to suit everyone’s 

needs during lockdown. We appreciate feedback and on the rare occasion we receive negative feedback, 

the Senior Leadership Team discuss the comment and decide whether further action needs to be taken. 

However, it would be wrong to make changes for a minority of parents when the majority are perfectly 

happy with what is currently in place.  

 

School Response - Summary 

The vast majority of the children at our school accessed remote learning (92%), we know this through 

internal data from registers. The response from the parent survey tells us that parents feel that school 

made every effort to provide quality remote learning and communicated well with parents and school 

agrees. During remote learning, parents said that most children continued to learn and make progress and 

school agrees that the children did make progress during January to March.  

The majority of parents said that their child accessed daily zoom lessons, if not every day, then at least half 

of the week. School agrees that most children accessed zoom lessons at some point and data shows that 

the majority of children who were on daily zoom lessons made more progress than those who did not. 

Form the survey 34 out of 37 parents felt that the amount of work set by school was of the right amount 

and school agrees with this.  

The vast majority of parents also felt that the school cared for their child’s well-being as well as nurturing 

their education and school agrees that their best effort was made to ensure the child’s well-being was at 

the forefront.  

A more detailed response of the parent survey on remote learning can be seen below.  

 

Results of Survey 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 


